

孩子走进车厢 重温雷锋故事

3月4日,在全国第61个“学雷锋纪念日”来临之际,太原市迎泽区松侨小学校的少先队员们走进太原公交三公司,了解公交人的工作生活,学生们一进入车场就被壮观的公交场站有序停放的公交车辆所吸引,不时发出欢呼声和掌声。



图为81路公交车驾驶员苏毅在给学生们讲述发生在公交车厢中的学雷锋故事。

“安全”从娃娃抓起

活动开始后,学生代表为公交驾驶员们系上鲜艳的红领巾,敬少先队队礼表达对公交人的敬意。

随后,在车队安全员姚建臣的带领下参观了公交停车场,大家按秩序乘坐公交车,了解车内的安全设施和逃生装置。姚建臣为学生们讲解了安全乘坐公交车的注意事项,以及公交车的安全位置和周围盲区,然后带领学生们坐在驾驶员座位上体验公交驾驶员的视野,让学生们更加直观地感受到公交车车身的盲区。通过学习,学生们了解到公交车盲区的同时也明白了排队候车和保持安全距离的重要意义。

作为应急处突的重要工具,灭火器的使用也是十分重要的,学生们认真聆听姚建臣讲解灭火器的正确使用方法后,切身体验了“扑灭火灾”。当“模拟火灾”被扑灭后,学生们发出庆祝胜利的欢呼。

重温雷锋故事

体验过消防救援,学生们回到车厢里,听车队政工员张雪娇讲述雷锋的故事。从省吃俭用艰苦朴素的作风到无私奉献舍小为大的奉献精神,雷锋的故事引来孩子们阵阵掌声。

81路公交车驾驶员苏毅讲述了发生在车厢里的学雷锋故事,鼓励学生们要传承和弘扬雷锋精神,增强为民服务意识,乐于助人,把爱心传递给有需要的人。

体验公交生活

为完整体验公交职工一天的工作,学生代表提出要学习雷锋精神,帮助公交车“洗澡”。

在公交师傅们的指导下,学生们认真地将车厢里外洗刷干净,从座椅缝隙到车身玻璃、轮毂,大家真切体验到了公交师傅忙碌的日常工作流程,表示以后乘坐公交出行一定会讲究卫生、爱护环境。

学生张伟说:“通过今天的活动,我才知道公交人是多么的辛苦,特别是

一线驾驶员的叔叔阿姨们,热情服务、拾金不昧,用实际行动践行雷锋精神,展现公交人的风貌,向你们致敬!”

在一片欢声笑语中,学生们和公交师傅们合影留念,为此次活动画上圆满的句号。

记者 齐向真
通讯员 温建林 文/摄

新时代好少年

连续多日志愿清扫

本报讯(记者 李杰华)第61个“学雷锋纪念日”来临之际,杏花岭区杏花红志愿服务中心组织志愿者,连续多日到机车社区、迎春社区等5个社区进行志愿服务,清理积雪和杂物。

活动中,志愿者们来到社区,明确分工后,很快投入到清洁活动中。捡拾绿地垃圾、擦拭宣传栏、

清扫小区主干道、铲除小区角落和背阴处残留的积雪。清扫过程中,他们还耐心向小区居民宣传创建卫生城市、文明城市的相关知识和要求,讲解楼道堆积杂物、旧家具等安全隐患,呼吁小区居民积极配合卫生清洁活动。

不少居民在志愿者的带动下,一起参加了活动。迎春社区居民

曹先生说,保持卫生清洁是每个居民义不容辞的责任,大家都应该积极维护小区乃至整个城市的环境卫生,为创城、创卫作出应有的贡献。



48家企业参加

晋源区送岗促就业

本报讯(记者 毕晶晶 通讯员 杨润德)为进一步做好辖区稳就业保就业工作,3月2日晋源区人社局联合区总工会、团区委、区农业农村局等部门,在稻田公园开展了以“春风送岗促就业,精准服务助发展”为主题的晋源区2024年“春风行动”专场招聘活动。

本次招聘会,共邀请了48家企业,提供220余个岗位,涉及教师、抖音运营、平面设计等多种类型职业,900余名求职者参与本次活动,抖音直播间观看人数达3000人次。

室外大风抵挡不住求职人员的热情,活动现场,前来咨询的求职者围满了企业展位,驻足观看招聘简章,登记求职信息,扫描“零工市场”公众号二维码、抖音二维码,并踊跃观看抖音线上直播。家住义井街道的小王去年刚刚大学毕业,新春伊始,正当他为自己计划就业方向时,家门口的“春风行动”专场招聘活动让他认定了就业目标。“我应聘的是抖音直播运营岗位,这个和我的专业很合适,待遇也不错,希望自己能够有更好的发展。”

同时,依托辖区“零工市场”平台,区人社局工作人员还介绍了零工市场“1+6+N”三级零工服务体系、“54321”运营模式,推广了山西省零工市场服务平台、晋源区零工市场微信求职登记平台、微信公众号、抖音号等线上服务平台,进一步引深服务效能。



图为部分作业展示

本报讯(记者 王丹 通讯员 李音)画一张龙年小报,剪一张喜庆窗花,绘一幅特色脸谱,捏一捏手工泥塑。3月4日消息,为积极构建“五育并举”育人体系,增强作业的趣味性和实践性,小店区实验小学东润校区各科教师融知识性、综合性、探究性于一体,精心设计的充满“年味儿”的寒假作业收到成效。

老师们立足“坚持全面发展,培育幸福少年”的育人理念,语文实践类作业形式多样、内容丰富,同学们通过五彩缤纷的手抄报、记录生活美好的视频、描绘成长足迹的文字、扎实刚劲的书法等方式,感受传统文化的魅力,让作业焕发出灵动之美,提升学生的综合素养和学习兴趣。

数学在严谨中富含趣味,孩子们在学习的基础上,通过构思、设计、绘画、剪纸、计算等方式,制作了一张张内容丰富、个

寒假作业别具特色

性鲜明的数学小报以及剪纸作品,让孩子们感受到生活中处处有数学,数学就在我们身边。

英语特色作业展示了学生个人风采,孩子们充分发挥自己的创造力和想象力,特别设计了清晰明了的学习单和内容丰富的手抄报来表达对英语的喜爱。平时单调的字母、单词,在孩子们的画纸上,变成了一个个跳跃的精灵。

综合学科作业最受欢迎,同学们通过劳动实践、动手制作、锻炼身体、优美歌声、书画传情等形式,在实践中开拓视野,培养了创新精神,增添了无尽的乐趣,也让假期生活快乐而有意义。

(图片由小店区实验小学东润校区提供)



统筹推进疫情防控和经济社会发展